SENATE JOINT RESOLUTION 630

By Haile

A RESOLUTION to honor the Gallatin Rotary Club on the occasion of its 100th anniversary.

WHEREAS, the members of this General Assembly acknowledge and commend the Gallatin Rotary Club for its exemplary support and outstanding contributions to the Gallatin and Sumner County communities on the occasion of its 100th anniversary, which will be celebrated on December 6, 2023; and

WHEREAS, founded in 1923, the Gallatin Rotary Club has upheld Rotary International's motto of service above self by providing service to others, promoting integrity, advancing world understanding, goodwill, and peace through the fellowship of business professionals and community leaders; and

WHEREAS, with 1.6 million members across 36,000 clubs worldwide, the Gallatin Rotary Club stands as a model service organization dedicated to serving people of all backgrounds, as well as people with differences in ideas, thoughts, values, and beliefs; and

WHEREAS, the Gallatin Rotary Club has contributed significantly to the community through numerous service projects, including the annual "Christmas for Kids" auction and dinner, the "Wheels in Motion" program, the top student banquet for the Gallatin High School seniors, the annual Vocational Banquet for the Gallatin High school seniors, the Rotary "Interact" Club sponsorship at Gallatin High School, and the support of various Gallatin youth clubs, such as Boy Scouts, Girl Scouts, 4H, drug awareness programs, bilingual school-supply programs, and literacy programs; and

WHEREAS, the Gallatin Rotary Club has consistently celebrated the contributions of people of all backgrounds and strived to create an inclusive environment that reflects the values of Rotary International; now, therefore,

BE IT RESOLVED BY THE SENATE OF THE ONE HUNDRED THIRTEENTH GENERAL ASSEMBLY OF THE STATE OF TENNESSEE, THE HOUSE OF REPRESENTATIVES CONCURRING, that we honor and express our gratitude to the Gallatin

Rotary Club on the occasion of its 100th anniversary for its exceptional service to the Gallatin and Sumner County communities, its steadfast commitment to promoting community, and its continued efforts to improve the lives of community members of all ages and backgrounds.

BE IT FURTHER RESOLVED, that we recognize and commend the Gallatin Rotary Club for significant contributions to the community through various service projects.

BE IT FURTHER RESOLVED, that an appropriate copy of this resolution be prepared for presentation with this final clause omitted from such copy and upon proper request made to the appropriate clerk, the language appearing immediately following the State seal appear without House or Senate designation.